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METODOLOGIA PRIVIND PROCEDURA DE DESFĂSURARE A

CONCURSULUI PENTRU OCUPAREA UNUI POST TEMPORAR VACANT(PE PERIOADĂ DETERMINATĂ) DE ASISTENT MEDICAL GENERALIST PL, ÎN CADRUL  SECŢIEI CHIRURGIE GENERALĂ,
ORGANIZAT ÎN PERIOADA 04.02.2015-09.02.2015

În conformitate cu H.G.R nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzator functiilor contractuale si a criteriilor de promovare in grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice, se organizează concursul pentru ocuparea unui  post temporar vacant de asistent medical generalist PL (pe perioadă determinată), în cadrul Secţiei chirurgie generală.

Concursul se organizează de către conducerea Spitalului Orăşenesc „Dr.Valer Russu” Luduş, în perioada 04.02.2015-09.02.2015. Termen depunere dosare: 16.12.2014-07.01.2015
I. DISPOZIŢII GENERALE
La concursul organizat pentru ocuparea unui post vacant sau temporar vacant poate participa orice persoana care indeplineste conditiile generale si conditiile specifice stabilite prin fisa postului pentru ocuparea respectivei functii contractuale. 

   
 Poate participa la concursul pentru ocuparea unui post vacant sau temporar vacant persoana care indeplineste urmatoarele conditii: 

   a) are cetatenia romana, cetatenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor apartinand Spatiului Economic European si domiciliul in Romania; 

   b) cunoaste limba romana, scris si vorbit; 

   c) are varsta minima reglementata de prevederile legale; 

   d) are capacitate deplina de exercitiu; 

   e) are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candideaza, atestata pe baza adeverintei medicale eliberate de medicul de familie sau de unitatile sanitare abilitate; 

   f) indeplineste conditiile de studii si, dupa caz, de vechime sau alte conditii specifice potrivit cerintelor postului scos la concurs; 

   g) nu a fost condamnata definitiv pentru savarsirea unei infractiuni contra umanitatii, contra statului ori contra autoritatii, de serviciu sau in legatura cu serviciul, care impiedica infaptuirea justitiei, de fals ori a unor fapte de coruptie sau a unei infractiuni savarsite cu intentie, care ar face-o incompatibila cu exercitarea functiei, cu exceptia situatiei in care a intervenit reabilitarea. 
II. DOSARUL DE CONCURS
Pentru inscrierea la concurs candidatii vor prezenta un dosar de concurs care va contine urmatoarele documente: 

   a) cerere de inscriere la concurs adresata conducatorului autoritatii sau institutiei publice organizatoare(este pus la dispoziţia candidaţilor prin secretariatul comsiei de concurs);

   b) copia actului de identitate sau orice alt document care atesta identitatea, potrivit legii, dupa caz; 

   c) copiile documentelor care sa ateste nivelul studiilor si ale altor acte care atesta efectuarea unor specializari, copiile documentelor care atesta indeplinirea conditiilor specifice; 

   d) copia carnetului de munca, conforma cu originalul, sau, dupa caz, o adeverinta care sa ateste vechimea in munca, in meserie si/sau in specialitatea studiilor;

   e) cazierul judiciar sau o declaratie pe propria raspundere ca nu are antecedente penale care sa-l faca incompatibil cu functia pentru care candideaza; 

   f) adeverinta medicala care sa ateste starea de sanatate corespunzatoare eliberata cu cel mult 6 luni anterior derularii concursului de catre medicul de familie al candidatului sau de catre unitatile sanitare abilitate; 

   g) curriculum vitae european

   h) alte documente relevante pentru desfasurarea concursului:

-copia certificatului de membru al OAMGMAMR;
 -copia fişei de evaluare a performanţelor profesionale individuale sau, după caz, recomandarea de ultimul loc de muncă(de la unitatea de invăţământ în cazul în care nu a lucrat).


-adeverinţă testare psihologică;


-scrisoare de motivaţie scrisă olograf;


-un opis al documentelor depuse;


-declaraţie că a luat la cunoştinţă metodologia privin modul de organizare şi desfăşurare a concursului, că este de acord, cu atribuţiile prevăzute în fişa postului şi salarizarea ca asistent medical PL;

-copie după certificatul de căsătorie(unde este cazul);

-certificat de voluntariat (dacă a prestat voluntariat ca asistent medical)

-copia chitanţei taxei de participare (20 lei).

 Adeverinta care atesta starea de sanatate contine, in clar, numarul, data, numele emitentului si calitatea acestuia, in formatul standard stabilit de Ministerul Sanatatii. 

   
 In cazul documentului prevazut la alin. (1) lit. e), candidatul declarat admis la selectia dosarelor, care a depus la inscriere o declaratie pe propria raspundere ca nu are antecedente penale, are obligatia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai tarziu pana la data desfasurarii primei probe a concursului. 

   (4) Actele prevazute la alin. 1 lit. b), c) si h) vor fi prezentate si in original in vederea verificarii conformitatii copiilor cu acestea. 

III. PUBLICITATEA CONCURSULUI

Anuntul privind concursul se afiseaza de catre autoritatea sau institutia publica organizatoare la sediul acesteia si, dupa caz, pe site-ul institutiei, cu cel putin 30 de zile lucratoare inainte de data desfasurarii concursului.

In conditiile modificarii unor aspecte referitoare la organizarea sau desfasurarea concursului se face publicitatea modificarii respective prin aceleasi mijloace prin care s-a facut publicitatea concursului. 

IV.
CONSTITUIREA COMISIILOR DE CONCURS ŞI DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR  
Cu cel putin 15 zile lucratoare inainte de data desfasurarii concursului se constituie comisii de concurs, respectiv comisii de solutionare a contestatiilor, prin act administrativ al conducatorului autoritatii sau institutiei publice organizatoare a concursului, in conditiile prezentului regulament-cadru.

Nu poate fi desemnata in calitatea de membru in comisia de concurs sau in comisia de solutionare a contestatiilor persoana care se afla in urmatoarele situatii: 

   a) are relatii cu caracter patrimonial cu oricare dintre candidati sau interesele patrimoniale ale sale ori ale sotului sau sotiei pot afecta impartialitatea si obiectivitatea evaluarii; 

   b) este sot, sotie, ruda sau afin pana la gradul al IV-lea inclusiv cu oricare dintre candidati ori cu un alt membru al comisiei de concurs sau al comisiei de solutionare a contestatiilor; 

   c) este sau urmeaza sa fie, in situatia ocuparii postului de conducere pentru care se organizeaza concursul, direct subordonat ierarhic al oricaruia dintre candidati. 

  
 Situatiile prevazute  se sesizeaza de catre persoana in cauza, de oricare dintre candidati, de conducatorul autoritatii sau institutiei publice organizatoare a concursului ori de orice alta persoana interesata, in orice moment al organizarii si desfasurarii concursului. 

V. 
DESFĂŞURAREA CONCURSULUI
Concursul pentru ocuparea postului constă în 3 etape succesive:

1.Selecţia dosarelor de inscriere-la sediul Spitalului Orăşenesc „Dr.Valer Russu „ Luduş-08.01.2015-ora 10.00

2.Proba scrisă-la Casa de Cultură a oraşului Luduş-04.02.2015, ora 10.00. Daca numarul candidatilor este redus, proba se organizeaza la sediul spitalului.

3.Interviul- la sediul Spitalului Orăşenesc „Dr.Valer Russu „ Luduş-09.02.2015, ora 10.00

Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidaţii admişi la etapa precedentă.

SELECŢIA DOSARELOR


În vederea participării la concurs, candidaţii depun în perioada 16.12.2014, ora 9.00-07.01.2015, ora 15.30, la sediul Spitalului Orăşenesc „Dr.Valer Russu” Luduş, dosarul de concurs.
Rezultatele selectarii dosarelor de inscriere se afiseaza de catre secretarul comisiei de concurs, cu mentiunea "admis" sau "respins", insotita de motivul respingerii dosarului, la sediul autoritatii ori institutiei publice organizatoare a concursului, în data de 08.01.2015, ora 10.00. 

   
 Contestatiile cu privire la rezultatul selectiei dosarelor de inscriere se depun la secretarul comisiei de solutionare a contestatiilor în data de 08.01.2015, între orele 10.00 – 15.30.

   
 Contestatiile cu privire la rezultatele selectiei dosarelor se solutioneaza si se afiseaza la sediul institutiei organizatoare a concursului in data de 09.01.2015, ora 10.00.

PROBA SCRISĂ

Se desfăşoară la sediul Casei de Cultură a oraşului Luduş, în data de 04.02.2015, ora 10.00. Dacă numarul candidaţilor este redus, proba se va desfăşura la sediul spitalului. Proba scrisa constă în rezolvarea unui test care are 40 de intrebări tip grilă, cu 4 variante de raspuns, din care unul sau mai multe răspunsuri pot fi corecte . Fiecare răspuns corect şi complet se notează cu 2.5 puncte, punctajul maxim al probei este 100 puncte.
Subiectele pentru proba scrisa se stabilesc pe baza tematicii de concurs. 

Pentru candidatii la ocuparea aceluiasi post, subiectele sunt identice in cadrul aceluiasi concurs, cu exceptia cazului in care concursul se desfasoara in mai multe serii. 

   (6) Pe baza propunerilor membrilor comisiei de concurs, comisia intocmeste minimum doua seturi de subiecte care vor fi prezentate candidatilor.

În data de 04.02.2015, în intervalul orar 9.30-10.00, înainte de inceperea probei scrise se face apelul nominal al candidatilor,  in vederea indeplinirii formalitatilor prealabile, respectiv verificarea identitatii. Verificarea identitatii candidatilor se face numai pe baza buletinului, a cartii de identitate sau a oricarui document care atesta identitatea, potrivit legii. Candidatii care nu sunt prezenti la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identitatii prin prezentarea buletinului, a cartii de identitate sau a oricarui document care sa ateste identitatea sunt considerati absenti. 

 
 Dupa verificarea identitatii candidatilor, iesirea din sala a acestora atrage eliminarea din concurs, cu exceptia situatiilor de urgenta in care acestia pot fi insotiti de unul dintre membrii comisiei de concurs sau de persoanele care asigura supravegherea. 

   
 Durata probei scrise este de 2 ore. 

La ora stabilita pentru inceperea probei scrise, comisia de concurs prezinta candidatilor  cele 2 seturi de subiecte si invita un candidat sa extraga un plic cu subiectele de concurs.  Dupa inceperea comunicarii subiectelor este interzis accesul candidatilor care intarzie sau al oricarei alte persoane, in afara membrilor comisiei de concurs, precum si a persoanelor care asigura secretariatul comisiei de concurs, respectiv supravegherea desfasurarii probei. 

   
 In incaperea in care are loc concursul, pe toata perioada derularii acestuia, inclusiv a formalitatilor prealabile si a celor ulterioare finalizarii probei, candidatilor nu le este permisa detinerea sau folosirea vreunei surse de consultare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanta. 

   
 Nerespectarea dispozitiilor prevazute mai sus atrage eliminarea candidatului din proba de concurs. Comisia de concurs, constatand incalcarea acestor dispozitii, elimina candidatul din sala, inscrie mentiunea "anulat" pe lucrare si consemneaza cele intamplate in procesul-verbal. 

   
 Lucrarile se redacteaza, sub sanctiunea anularii, doar pe seturile de hartie asigurate de autoritatea sau institutia publica organizatoare a concursului, purtand stampila acesteia pe fiecare fila. Prima fila, dupa inscrierea numelui si a prenumelui in coltul din dreapta sus, se lipeste astfel incat datele inscrise sa nu poata fi identificate si se aplica stampila autoritatii sau institutiei publice organizatoare a concursului, cu exceptia situatiei in care exista un singur candidat pentru postul vacant/temporar vacant, caz in care nu mai exista obligatia sigilarii lucrarii. Candidaţii vor folosi pixuri albastre.

 
Candidatul are obligatia de a preda comisiei de concurs lucrarea scrisa, respectiv testul, la finalizarea lucrarii ori la expirarea timpului alocat probei scrise, semnand borderoul special intocmit in acest sens.


Afişarea rezultatelor la proba scrisă se face în data de 05.02.2015, ora 10.00.


Contestaţiile la proba scrisă se pot depune în data de 05.02.2015, în intervalul orar 10.00-15.30. Afişarea soluţionării contestaţiilor la proba scrisă se ca face în data de 06.02.2015, ora 10.00.

INTERVIUL
Se organizează în data de 09.02.2015, ora 10.00, la sediul Spitalului Orăşenesc „Dr.Valer Russu” Luduş.

In cadrul interviului se testeaza abilitatile, aptitudinile si motivatia candidatilor. Proba interviului poate fi sustinuta doar de catre acei candidati declarati admisi la proba scrisa.  Interviul se realizeaza conform planului de interviu intocmit de comisia de concurs in ziua desfasurarii acestei probe, pe baza criteriilor de evaluare. Criteriile de evaluare pentru stabilirea interviului sunt: 

   a) abilitati si cunostinte impuse de functie; 

   b) capacitatea de analiza si sinteza; 

   c) motivatia candidatului; 

   d) comportamentul in situatiile de criza; 

   e) initiativa si creativitate. 

 In functie de cerintele de studii sau profesionale specifice postului, criteriile de evaluare prevazute la lit. d) si e) sunt stabilite optional de catre ordonatorii principali de credite. 

Data si ora sustinerii interviului se afiseaza obligatoriu odata cu rezultatele la proba scrisa. 

 Fiecare membru al comisiei de concurs poate adresa intrebari candidatului. Nu se pot adresa intrebari referitoare la opiniile politice ale candidatului, activitatea sindicala, religie, etnie, starea materiala, originea sociala sau care pot constitui discriminare pe criterii de sex. 

   
 Intrebarile si raspunsurile la interviu se inregistreaza sau se consemneaza in scris in anexa la raportul final al concursului, intocmita de secretarul comisiei de concurs, si se semneaza de membrii acesteia si de candidat. 

 Notarea probelor si comunicarea rezultatelor 
Pentru probele concursului punctajele se stabilesc dupa cum urmeaza: 

   a) pentru proba scrisa punctajul este de maximum 100 de puncte; 

   b) pentru interviu punctajul este de maximum 100 de puncte. 

 Anterior inceperii corectarii lucrarilor la proba scrisa, fiecare lucrare va fi numerotata, cu exceptia cazului in care exista un singur candidat pentru ocuparea postului vacant/temporar vacant. 

Lucrarile care prezinta insemnari de natura sa conduca la identificarea candidatilor se anuleaza si nu se mai corecteaza. Mentiunea "anulat" se inscrie atat pe lucrare, cat si pe borderoul de notare si pe centralizatorul nominal, consemnandu-se aceasta in procesul-verbal.

Punctajele obtinute la proba scrisă de fiecare dintre candidati si mentiunea "admis" ori "respins" se afiseaza la sediul unităţii, în data de 05.02.2015, ora 10.00. Depunerea unor eventuale contestatii la proba scrisă se fac în data de 05.02.2015, în intervalul orar 10.00-15.30. Soluţionarea contestaţiilor se afişează în data de 06.02.2015, ora 10.00. 

Sunt declarati admisi la proba scrisa candidatii care au obtinut minimum 50 de puncte, in cazul concursurilor organizate pentru ocuparea functiilor contractuale de executie.

Interviul se noteaza pe baza criteriilor prevazute si a punctajelor maxime stabilite de comisia de concurs pentru aceste criterii prin planul de interviu. Punctajele obtinute la interviu de fiecare dintre candidati si mentiunea "admis" ori "respins" se afiseaza la sediul unităţii, în data de 10.02.2015, ora 10.00. Depunerea unor eventuale contestaţii la interviu se fac în data de 10.02.2015  în intervalul orar 10.00-15.30. Afişarea soluţionării contestaţiilor la înterviu se face în data de 11.02.2015, ora 10.00.

  
 Sunt declarati admisi la interviu candidatii care au obtinut  minimum 50 de puncte, in cazul concursurilor organizate pentru ocuparea functiilor contractuale de executie.

 
 Punctajul final se calculeaza ca medie aritmetica a punctajelor obtinute la proba scrisa si interviu. 

Comunicarea rezultatelor la fiecare proba a concursului, inclusiv a rezultatelor finale ale concursului, se face prin mentionarea punctajului final al fiecarui candidat si a sintagmei "admis" sau "respins", prin afisare la locul desfasurarii concursului si, dupa caz, pe site-ul institutiei.

Se considera admis la concursul pentru ocuparea unui post vacant/temporar vacant candidatul care a obtinut cel mai mare punctaj dintre candidatii care au concurat pentru acelasi post, cu conditia ca acestia sa fi obtinut punctajul minim necesar. 

 La punctaje egale are prioritate candidatul care a obtinut punctajul cel mai mare la proba scrisa, iar daca egalitatea se mentine, candidatii aflati in aceasta situatie vor fi invitati la un nou interviu in urma caruia comisia de concurs va decide asupra candidatului castigator. 
 La concursurile organizate pentru ocuparea posturilor, daca doi sau mai multi candidati obtin punctaje egale, autoritatile si institutiile publice si angajatorii persoane fizice sau juridice pot acorda punctaj suplimentar candidatilor care prezinta unul sau mai multe certificate de voluntariat obtinute din activitati de voluntariat, eliberate in conditiile prevazute de prezenta lege, in situatia in care acestea constituie criterii de selectie. 

In cazul acestui post, la egalitate de puncte, candidatul care are activitate de voluntariat ca asistent, va fi notat cu un punct in plus.
Solutionarea contestatiilor 
Dupa afisarea rezultatelor obtinute la selectia dosarelor, proba scrisa  si interviu, candidatii nemultumiti pot face contestatie, la termenele stabilite, la sediul Spitalului Orăşenesc „ Dr.Valer Russu” Luduş , sub sanctiunea decaderii din acest drept.

Comisia de solutionare a contestatiilor admite contestatia, modificand rezultatul selectiei dosarelor, respectiv punctajul final acordat de comisia de concurs, in situatia in care: 

   a) candidatul indeplineste conditiile pentru a participa la concurs, in situatia contestatiilor formulate fata de rezultatul selectiei dosarelor; 

   b) constata ca punctajele nu au fost acordate potrivit baremului si raspunsurilor din lucrarea scrisa sau punctajele de la interviu nu au fost acordate potrivit planului de interviu, intrebarilor formulate si raspunsurilor candidatilor in cadrul interviului; 

   c) ca urmare a recorectarii lucrarii de la proba scrisa, respectiv a analizarii consemnarii raspunsurilor la interviu, candidatul declarat initial "respins" obtine cel putin punctajul minim pentru promovarea probei scrise sau a interviului. 

 
 Contestatia va fi respinsa in urmatoarele situatii: 

   a) candidatul nu indeplineste conditiile pentru a participa la concurs; 

   b) punctajele au fost acordate potrivit baremului si raspunsurilor din lucrarea scrisa sau punctajele de la interviu au fost acordate potrivit planului de interviu, intrebarilor formulate si raspunsurilor candidatilor in cadrul interviului; 

 Comunicarea rezultatelor la contestatiile depuse se face prin afisare la sediul Spitalului Orăşenesc „ Dr.Valer Russu” Luduş, la termenele stabilite.

 Candidatul nemultumit de modul de solutionare a contestatiei se poate adresa instantei de contencios administrativ, in conditiile legii. 

Orice candidat isi poate consulta, la solicitarea sa, lucrarea scrisa individuala redactata in cadrul probei scrise a concursului, dupa corectarea si notarea acesteia, in prezenta secretarului comisiei de concurs. 
Prezentarea la post 
 Candidatul declarat admis la concursul de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzator unei functii contractuale esteobligat sa se prezinte la post in termen de maximum 15 zile calendaristice de la data afisarii, respectiv în perioada 11.02-13.02.2015, ora 10,00.

Prin exceptie, in urma formularii unei cereri scrise si temeinic motivate, candidatul declarat "admis" la concurs poate solicita, in termen de 3 zile lucratoare de la afisarea rezultatului concursului, un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depasi 30 de zile lucratoare de la data afisarii rezultatului concursului. 

  In cazul admiterii la concursul pentru ocuparea unui post temporar vacant, contractul de munca se incheie pe perioada absentei titularului postului.

 In cazul neprezentarii la post la termenul stabilit la alin. (1) si in lipsa unei instiintari potrivit alin. (2), postul este declarat vacant, urmand sa se comunice candidatului care a obtinut nota finala imediat inferioara posibilitatea de a ocupa postul respectiv. 
- pentru verificarea aptitudinilor salariatului, la incheierea contractului individual de munca se  stabilleşte o perioada de proba de 30 de zile calendaristice.  Pe durata sau la sfarsitul perioadei de proba, contractul individual de munca poate inceta exclusiv printr-o notificare scrisa, fara preaviz, la initiativa oricareia dintre parti, fara a fi necesara motivarea.


Preşedintele comisiei de concurs,


Dr.Maior Ioan

Validat. 
Manager,

Dr.Oltean Petria Ioan Hadrian



